

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

2983 *Resolución de 9 de febrero de 2011, del Ayuntamiento de San Fernando (Cádiz), de corrección de errores de la de 28 de enero de 2011, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la inserción de la Resolución de 28 de enero de 2011, del Ayuntamiento de San Fernando (Cádiz), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 32, de 7 de febrero de 2011, se procede a su rectificación:

En la página 13022, donde dice: «En el “Boletín Oficial de la Provincia de Cádiz” número 214, de 10 de noviembre de 2011, “Boletín Oficial de la Junta de Andalucía” número 230, de 24 de noviembre de 2011 y “Boletín Oficial de la Junta de Andalucía” número 29, de 28 de enero de 2011», debe decir: «En el “Boletín Oficial de la Provincia de Cádiz” número 214, de 10 de noviembre de 2010, “Boletín Oficial de la Junta de Andalucía” número 230, de 24 de noviembre de 2010 y “Boletín Oficial de la Junta de Andalucía” número 19, de 28 de enero de 2011».

San Fernando, 9 de febrero de 2011.—El Alcalde, Manuel María de Bernardo Foncubierta.